多国和国际组织致哀

江泽民同志逝世后,多国领导人与国际组织负责人通过各种方式,对江泽民同志逝世表示深切哀悼。 11月30日,联合国安理会为江泽民同志逝世举行默哀仪式。联合国秘书长古特雷斯同日发表声明, 对江泽民同志逝世深表悲痛。当地时间12月5日,古特雷斯、第77届联合国大会主席克勒希等联合国官 员前往中国常驻联合国代表团纽约驻地吊唁。

联合国安理会 11 月 30 日为江泽民同志逝世举行默哀仪式

日前, 多国领导人和国际组织负 责人向中国国家主席习近平致唁 电函并通过其他方式,对江泽民 同志逝世表示深切哀悼。

俄罗斯总统普京表示, 江泽民同志对 当代中国经济社会发展和国际地位提升作出了 重要贡献。江泽民同志是俄罗斯的老朋友,为 推动俄中关系提升至战略协作伙伴关系作出了 重要贡献。我将永远铭记这样一位具有崇高威 望和巨大个人魅力的政治家, 请转达对江泽民 同志亲属及全体友好中国人民的诚挚慰问。

老挝人民革命党中央总书记、国

家主席通伦表示,江泽民同志为中国特色社会主义事业作出了重要贡献。 江泽民同志是老挝党和人民的亲密朋友, 为老中关系发展发挥了重要引领 作用。我们对江泽民同志逝世表示沉痛哀悼。

古巴共产党中央第一书记、国家主席迪亚斯 – 卡内尔表示,江 泽民同志是卓越政治家和共产主义领导人,是古巴革命亲密的朋友。古巴 向中国党、政府和人民致以最深切的哀悼。

哈萨克斯坦总统托卡耶夫表示,江泽民主席致力于中国国家发展繁荣 和国际影响力提升,为巩固哈中友谊作出重大贡献,将被两国人民永远铭记。

白俄罗斯总统卢卡申科表示,江泽民主席带领中国人民实现繁荣 富强,是白中关系的奠基者,为发展巩固白中关系作出积极贡献。

巴勒斯坦总统阿巴斯表示,我本人和巴勒斯坦人民永远铭记这位杰出 领导者, 他是巴勒斯坦人民、事业、合法权利的支持者, 巴中两国关系的促进者, 巴中建立外交关系的见证者。我谨代表巴勒斯坦国家和人民并以我个人名义, 向中国共产党、中国政府、友好的中国人民以及逝者家属致以最深切的哀悼。

委内瑞拉总统马杜罗表示,江泽民同志同拉美和委内瑞拉人民结下 深厚友谊,委方对其逝世表示深切哀悼。

日本首相岸田文雄表示,江泽民主席推进中国改革开放,为中国发 展作出了贡献, 为推动日中关系发展发挥了重要作用。

新加坡总理李显龙表示,江泽民主席带领中国推进改革开放事业, 指引中国融入全球经济并在世界舞台发挥重要作用,为拓展新中关系作出 重要贡献,新加坡将长久深切铭记这位令人尊敬的朋友。

朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩表示, 痛悉江泽民同志 不幸逝世,表示深切哀悼。江泽民同志为中国党和国家发展壮大、人民幸 福奉献了毕生精力,提出"三个代表"重要思想,为建设中国特色社会主 义伟大事业作出巨大贡献。江泽民同志真诚支持、声援朝鲜人民的社会主 义事业、积极致力于巩固发展朝中传统友谊。江泽民同志的功绩将永垂不 朽。

韩国总统尹锡悦表示,江泽民主席是带领中国实现繁荣发展的伟大 领导者,也是韩国和韩国人民的好朋友,谨代表大韩民国政府及人民,向 江泽民主席遗属及中国人民致以深切哀悼。

吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫表示, 吉方高度评价江泽民先生为中 国国家建设和吉中关系发展作出的历史性贡献,对其逝世表示沉痛哀悼, 向中国人民致以最深切的慰问。